



**ГРОМАДСЬКА РАДА  
ПРИ ВИКОНАВЧОМУ ОРГАНІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКІЙ МІСЬКІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ)**

---

**ПРОТОКОЛ № 15**

**засідання Громадської ради  
при виконавчому органі Київської міської ради  
(Київській міській державній адміністрації)**

**м. Київ, вул. Хрещатик, 36  
каб. 517**

**07 березня 2024 року**

**Загальна кількість членів Громадської ради – 35 осіб.**

**Присутні члени Громадської ради: 18 осіб (реєстр додається).**

**Запрошені:**

- представник Громадської ради при Святошинській РДА Торохтій З.Ч.
- ГО «Комітет порятунку бізнесу» Петренко Т.С.
- головний спеціаліст відділу внутрішньої політики та взаємодії з інститутами громадянського суспільства Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Селюк І.М.
- відеограф Гунько А.С.
- ГО «Асоціація Мобільних кав'ярень» Бусаєв О.В.
- Депутат КМР Зантарая Г.М.
- Депутат КМР Артеменко С.В.
- представник Департаменту територіального контролю м.Києва Степанчук А.О.
- представник Департаменту територіального контролю м.Києва Левіт І.О.
- представник Департаменту промисловості та розвитку підприємництва Чуб Г.О.
- представники підприємців Гордієнко А.С., Подрушняк Д.В., Литвиненко В.Ю., Криворучко В.О., Гапоненко В.В.

**Засідання Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) відкриває голова Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) Кривошея Геннадій Григорович. Він поінформував присутніх, що на засіданні зареєстровано 18 членів Громадської ради із 35. Таким чином, засідання Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) правомочне. Кривошея Геннадій Григорович запропонував розпочати засідання.**

**Слухали:** Кривошею Г.Г., який повідомив, що відповідно до Регламенту Громадської ради за 2 дні до засідання опублікований наступний проект порядку денного засідання Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації):

1. Обговорення проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення, та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» (Доповідає Кривошея Г.Г., Лисенко О.П., представник Департаменту територіального контролю, представник Департаменту промисловості та розвитку підприємництва, представник Департаменту містобудування та архітектури, представник Департаменту комунальної власності, представник КП «ЛПК», представники підприємців)

2. Різне.

**Виступили:**

Кривошея Г.Г, який проінформував, що від членів Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) надійшли пропозиції щодо наповнення порядку денного додатковими важливими для міста питаннями та запропонував затвердити наступний порядок денний:

1. Щодо ініціативи створення Ради волонтерів при Київському міському голові (Доповідає Білінський Т.В.)
2. Обговорення проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення, та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» (Доповідає Кривошея Г.Г., Лисенко О.П., представник Департаменту територіального контролю, представник Департаменту промисловості та розвитку підприємництва, представник Департаменту містобудування та архітектури, представник Департаменту комунальної власності, представник КП «ЛПК», представники підприємців)

3. Різне.

**ВИРІШИЛИ:**

Затвердити наступний порядок денний засідання Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації):

1. Щодо ініціативи створення Ради волонтерів при Київському міському голові (Доповідає Білінський Т.В.)
2. Обговорення проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження Положення про тимчасове користування окремими

елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення, та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» (Доповідає Кривошея Г.Г., Лисенко О.П., представник Департаменту територіального контролю, представник Департаменту промисловості та розвитку підприємництва, представник Департаменту містобудування та архітектури, представник Департаменту комунальної власності, представник КП «ЛПК», представники підприємців)

3. Різне.

**Голосували:** «за» - одноголосно, «проти» - 0, «утримались» - 0

**Рішення прийнято.**

**Перше питання порядку денного:** «Щодо ініціативи створення Ради волонтерів при Київському міському голові»

**Слухали:** Білінський Т.В., який поінформував про проведення робочих зустрічей з керівництвом міста щодо необхідності створення Ради волонтерів при Київському міському голові. Також вказав на створення такої Ради в 2015 році, яка була розформована в 2018 році. Зазначив необхідність вивчення досвіду інших міст та країн у цій сфері, а також розробку пропозицій щодо структури та функцій майбутньої Ради волонтерів при Київському міському голові.

**В обговоренні питання взяли участь:** Кривошея Г.Г., Слесаренко Є.І.,

За результатами обговорення, Кривошея Г.Г. запропонував звернутись до Департаменту суспільних комунікацій з проханням взяти на себе ініціативу щодо створення робочої групи для напрацювання механізму утворення Ради волонтерів при Київському міському голові та подальшої координації цього процесу.

**ВИРІШИЛИ:**

Звернутись до Департаменту суспільних комунікацій з проханням взяти на себе ініціативу щодо створення робочої групи для напрацювання механізму утворення Ради волонтерів при Київському міському голові та подальшої координації цього процесу.

**Голосували:** «за» - одноголосно, «проти» - 0, «утримались» - 0

**Рішення прийнято.**

**Друге питання порядку денного:** «Обговорення проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення, та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради»

**Слухали:** Голова Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради, Кривошея Г.Г., нагадав присутнім про проведений круглий стіл на тему "РОЛЬ МАЛОГО БІЗНЕСУ В ПЕРІОД ДІЇ ВОЄННОГО СТАНУ", що відбувся 12 квітня 2023 року. Він зазначив, що результатом цього заходу стала Резолюція, яка включала в себе ініціативу щодо напрацювання нового проєкту рішення Київської міської ради про розміщення тимчасових споруд з участю міської влади, громадської ради, підприємців та мешканців. Кривошея Г.Г. запропонував перейти до обговорення пропозицій до проєкту рішення, який направлений Департаментом територіального контролю м.Києва відповідно до процедури консультацій з громадськістю. Та одразу запропонував важливу пропозицію щодо розподілу коштів, які будуть надходити в бюджет міста від реалізації проєкту рішення мають бути направленні виключно в підтримку ЗСУ.

**В обговоренні питання взяли участь:** Петренко Т.С., Торохтій З.Ч., Бусаєв О.В., Булах В.В., Зантарая Г.М., Артеменко С.В., Аракелян А.О., Забранський А.В., Оніщенко Д.М., Лисенко О.П., Кривошея Г.Г., Слесаренко Є.І., Павленко А.М., Назаренко Б.С.

**Хід обговорення:**

Під час обговорення учасниками засідання вносились пропозиції до проєкту рішення та розглядалось питання доцільності прийняття рішення під час дії воєнного стану.

Після обговорення, Кривошея Г.Г. пропонував доручити голові Комітету з питань розвитку підприємництва, комунальної власності, торгівлі, житлово-комунальної інфраструктури та інформаційних-комунікаційних технологій Лисенко О.П. та секретарю Громадської ради Слесаренку Є.І. опрацювати та узагальнити пропозиції до проєкту рішення, які були обговоренні на засіданні.

Додатково до обговорення пропозицій, Слесаренко Є.І. виступив з пропозиціями та застереженнями стосовно можливого виокремлення Департаментом промисловості та розвитку підприємництва засобів пересувної дрібнодрібною торговельною мережі з проєкту рішення та нагадав, що головне для членів Громадської ради - однакові правила для всіх, без вибірковості. Зазначив, що такі дії Департаменту вже під час проходження процедури консультації з громадськістю можуть призвести до нерівних умов для різних видів підприємств та обурення серед підприємців. Запропонував звернутись до розробників проєкту рішення з проханням звернути увагу на необхідність врегулювання механізму розміщення споруд в місті Києві із забезпеченням рівних умов для всіх суб'єктів господарювання, що використовують у своїй діяльності тимчасові споруди торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення, засоби пересувної дрібнодрібною торговельною мережі, станції зарядки електромобілів, платіжних пристроїв, автоматів з продажу товарів (послуг),

вендингових автоматів, поштоMATів станцій зарядки електромобілів, платіжних пристроїв, автоматів з продажу товарів (послуг), вендингових автоматів, поштоMATів.

За результатами додаткового детального обговорення

**ВИРІШИЛИ:**

1. Доручити голові Комітету з питань розвитку підприємництва, комунальної власності, торгівлі, житлово-комунальної інфраструктури та інформаційних-комунаційних технологій Лисенко О.П. та секретарю Громадської ради Слесаренку Є.І. опрацювати та узагальнити пропозиції до проєкту рішення Київської міської ради «Про затвердження Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення, та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради, які були обговорені на засіданні.

2. Звернутись до розробників проєкту рішення з проханням звернути увагу на необхідність врегулювання механізму розміщення споруд в місті Києві із забезпеченням рівних умов для всіх суб'єктів господарювання, що використовують у своїй діяльності тимчасові споруди торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення, засоби пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, станції зарядки електромобілів, платіжних пристроїв, автоматів з продажу товарів (послуг), вендингових автоматів, поштоMATів станцій зарядки електромобілів, платіжних пристроїв, автоматів з продажу товарів (послуг), вендингових автоматів, поштоMATів.

**Голосували:** «за» - одноголосно, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**Рішення прийнято.**

**Слухали:** голову Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) Кривошею Г.Г., який запропонував закрити засідання Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації).

**ВИРІШИЛИ:**

Закрити засідання Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації).

**Голосували:** «за» - одноголосно, «проти» - 0, «утримались» - 0

**Рішення прийнято.**

Голова  
Громадської ради

Секретар  
Громадської ради



Геннадій КРИВОШЕЯ



Євгеній СЛЕСАРЕНКО